

综艺秀



意大利记忆大师马代奥·萨尔沃即将来宁

一大拨欧洲“外星人”

即将来袭

《最强大脑》将上演“中欧争霸”
德国“次方哥”单挑“中国雨人”周玮

近日，“都教授”金秀贤加盟江苏卫视《最强大脑》的消息掀起狂潮。随着这一消息的公布，激动人心而又倍显神秘的“国际PK赛”也逐渐揭开面纱。在即将到来的中国迎战意大利、西班牙、德国的这三场国际PK赛中，林丹、金秀贤、周杰伦三位男神级明星观察员将分别坐镇，为“中欧争霸赛”助威。《最强大脑》国际PK赛，看点远不止这些明星观察员的现身。这个舞台上，将迎来一群怎样的选手？比赛又将采取怎样的赛制？带着诸多观众的这些疑问，记者采访了《最强大脑》节目组，提前打探详情。

现代快报记者 刘磊



意大利脑力高手弗朗克简德地



德国“次方哥”Rudiger



意大利“小天才”安德烈·拉托雷

评审阵容

三位国际知名专家鼎力加盟当裁判

《最强大脑》分别于3月1日、3月8日、3月16日录制意大利专场、西班牙专场以及德国专场。在这三场国际PK赛中，除了明星观察员们的华丽现身，三位国际顶级知名专家也将重磅加入到科学评审团的行列。

Robert Desimone, 麻省理工脑与认知科学系教授，他曾担任美国国立精神卫生研究所（世界最大精神卫生研究所）院内研究计划总监。他是美国国家科学院院士、美国科学艺术研究院院士，获得过国家科学院的卓兰德奖。

Konrad Kording, 美国西北大学副教授。他是大脑、行为和认知能力领域的科学家，美国生理学会会员，德国神经科学基金会会员，神经学会芝加哥分支项目委员会委员。

Bernard Balleine, 澳大利亚荣誉院士，悉尼大学脑与精神研究所神经行为科学实验室主任，是澳大利亚神经科学协会会员、美国心理学协会会员、神经科学协会会员，同时还是上海交大“中国超级大脑研究中心”的国际顾问。

欧洲选手

德国“次方哥”将对战周玮

就在中国的《最强大脑》热播之时，若干关于欧洲“最强大脑”选手的视频，也在网络上引起了疯狂的转发。

其中，引发大家最广泛关注的，是德国“次方哥”的节目展示视频，他可以非常快速地计算任何两位数字的20次方。不少网友边看视频边感慨：“要是他和周玮来pk，你们猜猜谁更强？”

记者从《最强大脑》节目组获悉：这位德国“次方哥”真的会来哦！“次方哥”Rudiger是全球最著名的脑力计算大师，在德国有

“最强大脑第一人”的美称。他的特别技能在于，可以表演出一些非常复杂的计算问题的能力，这并不仅仅是心算的能力，更多的是能记住所有的结果的能力。专家指出，Rudiger能利用别人处于休眠中的那一部分的脑部来做思考，他还可以将自己的计算能力使用在其他方面和项目上。不出意外的话，“次方哥”Rudiger和“开方哥”周玮将在《最强大脑》的舞台上两强相遇，决战谁才是心算界的“最强大脑”。

挑战方式

中国战队将分别挑战三国“脑王”

据记者从《最强大脑》节目组了解，此番前来中国对战的意大利、西班牙、德国的三国“脑王”们，基本都能在这里找到“棋逢对手”的感觉。

以“回声定位”为例，和靠“气息辨物”的中国选手艾晓娃类似，德国盲人选手Dave Janischak，也有自己的一套独特的认识外界的方式：他可以通过舌头发出的声响辨别方向，如今，他已经可以非常熟练地运用这项功能，在不需要盲杖的情况下四处转悠。

在德国最强大脑中，主持人从30件物品中挑选五件，Dave可以拒绝探测并有权利提出更换其中一样。五件物品全部猜对即可赢得挑战。此次来到中国，Dave准备把物体总数量增加到40件。

在即将到来的国际PK赛中，每场将有4位中国选手出战，在三场PK赛中分别对阵意大利、西班牙、德国战队。节目组会根据他们脑力能力的相似度，进行一对一的配对挑战。两国选手1对1单挑决出胜负。最后，根据团体积分制决定哪支队伍领先。当遇到积分平手状况时，赢得了该期比赛中难度最大挑战项目的那一方，将获得最后的胜利。

嫣然基金会回应调查：没有任何隐瞒

提示：该基金表示没有做过任何越权、越法的事

自2013年开始，王菲、李亚鹏倡导发起的嫣然天使基金遭到外界质疑，爆料人周筱赟连续发长微博，质疑李亚鹏私吞基金款项、暗指基金内存在黑幕操作。10日，针对近日第三方审计机构介入“嫣然天使基金”调查一事，嫣然天使基金会方面给出回应，“在审计结果出来之前，嫣然暂时无法说任何东西，待第三方审计结果出来，足以以正视听。”

嫣然天使基金负责人表示：“嫣然天使基金确实正在接受调查，调查方为中国红十字会总

会、民政局共同委派的第三方机构。嫣然是一个在红基会旗下的专项基金，是一个服务社会的机构，经过此项调查，有主管部门为它做申明是最好最合适的。”发言人还对嫣然的账目作出解释：“嫣然基金会没有隐瞒任何事情，官方回应也一直都挂在网上，基金会没有做出任何越权、越法的事情。”此外，这位发言人还表示，审计正在进行，结果会在不久后公布，一旦结果对外公示，嫣然此后不会回避，一定会让社会各界以及媒体知晓。魏頔

网友手抄金庸全集贺大侠90大寿

提示：400多名“粉丝”自发手抄的原稿已经寄给金庸

“飞雪连天射白鹿，笑书神侠倚碧鸳”。这14个字概括了《飞狐外传》等金庸先生的14部代表性武侠作品，加上未被列入对联的《越女剑》，这些作品总共多少字？很少有人能数出来，但一群金庸迷不但数了，还把这些作品全抄了下来。

近日，“金迷”在网上晒出了自己的成果——15部“手抄版”金庸武侠名著。活动的发起人女网友“留胎_襄女”表示，这是为了给3月10日金庸先生的90大寿送礼。

接受媒体采访时，她表示，“去年年初在网上发布‘英雄帖’，总共有400多名网友响应，到前两天才最终完成，总共15部



金庸

作品36册、共计10441页，8411384字。”

“留胎_襄女”解释称，从手抄到封面设计，再到打印装订全部由网友协力完成，“除了国内的‘金迷’，参与者还有来自澳大利亚、美国、英国等地的‘金迷’，目前装订好的手抄原稿，已经寄给金庸，希望他能喜欢。” 华商

综艺快讯



硬汉于震：其实我生活中很幽默

年代传奇大戏《虎刺红》将于3月14日在南京新闻综合频道开播。昨日，该剧主演于震、徐翠翠、王翊丹等赶到南京，与南京观众见面，并接受了采访。

在这部剧中，于震一改以往“荧屏硬汉”的形象，饰演了一个胆小的纨绔子弟刘文钊。他曾是打仗怕死、打牌怕输、打针怕疼的“刘三怕”，最后却变成一个民族英雄。

这次于震对“刘三怕”的角色塑造运用了不少幽默、机智的手法，这样的表现对观众来说还是很陌生的。“其实上学表演话剧的时候，我就经常演喜剧，但是走上荧幕之后，一发不可收地接演了很多硬汉角色，生活中我还是很幽默的。”



于震

虽然荧幕上一直以硬汉示人，但私下里于震是一个地地道道的北京大男生，直来直去的性格，回了家，照样要被妈妈唠叨、被爸爸数落、被妻子批评，“也只有儿子和我好了！”于震在现场大笑地说。实习生 刘茜 蔡雪洁 现代快报记者 沈梅

《中国好歌曲》上演现实版“大丈夫”

前段时间的热播剧《大丈夫》，引发了人们对“老少恋”的热议。而在上周五《中国好歌曲》的舞台上，杨坤组内的学员灰子，则上演了现实版“大丈夫”情节。

当所有人都为音乐疯狂的时候，灰子则沉浸在自己得不来的爱情甜蜜中，在台上他大声地宣布：“我终于可以结婚了。”据悉，灰子今年40岁，而他的女友小美今年25岁，两人的年龄相差整整15岁。据悉，小美也是一名非常优秀的solo歌手，2012年深圳某音乐节上，两人一见如故，相熟后，灰子想要帮小美制作专辑，小美就来北京找他，志同道合的两人慢慢走到了一起。据悉，灰子所在的第四期《中



灰子

国好歌曲》节目是在1月24日播出的，在那之前他和小美的恋情一直没有告知小美的父母。节目播出4天之后，他和女友飞到长沙见父母。不同于《大丈夫》里女方父母百般阻挠的曲折，现实中，两位老人很快同意了他俩的爱情，灰子在舞台上表达了对二老的感激。现代快报记者 刘磊